

**Výroční zpráva 2010**  
**Společnost pro Jizerské hory, o.p.s.**  
*Společně hledáme a vytváříme správná místa k životu, pečujeme o krajinu.*



## **Slovo předsedy správní rady:**

Vážení příznivci, milí přátelé,

rok 2010 byl pro Společnost pro Jizerské hory obdobím relativního klidu a stabilizace činností, statutárních orgánů i zaměstnanců, jakýmsi vydechnutím před vlnou nových aktivit, o kterých v současné době uvažujeme a připravujeme pro ně projektové záměry.

Ochrana přírody a krajiny a údržba zeleně je jedním z programových pilířů naší organizace od jejího založení a nejinak tomu bylo i v loňském roce. Vysazování a údržba alejí, kosení horských luk a další terénní činnosti byly (opět tradičně) doplněny úspěšnými akcemi pro veřejnost ve formě jarního a podzimního úklidu Jizerek, Soví noci, Dne dravců, exkurzí po jizerských přehradách a dalších pravidelných i jednorázových aktivit.

Druhým rokem pokračoval projekt environmentální výchovy Člověk a krajina Jizerských hor, podpořený Operačním programem Vzdělávání pro konkurenceschopnost v grantovém schématu libereckého kraje. V jeho rámci jsou základním a středním školám v regionu nabízeny programy „Vyšetřování jizerskohorské katastrofy“ a „Strategie pro Jizerské hory“, které probíhají zčásti přímo ve škole s využitím pracovních listů a vlastních prezentací žáků a zčásti ve středisku ekologické výchovy Jizerka č.p. 2 (tří- nebo pětidenní pobyty). Součástí projektu je i školení učitelů v metodice tohoto typu programů a jejich modifikace výhradně pro školní podmínky, pouze s jednodenní terénní exkurzí. Těší nás, že o nabídku je mezi školami značný zájem, všechny termíny na rok 2011 byly obsazeny již více než rok předem.

V současnosti pracujeme na přípravě projektů, které by měly dále rozšířit a zkvalitnit práci Společnosti pro Jizerské hory zejména v oblasti environmentální výchovy. Jedním z nich je projekt navazující na Člověk a krajina Jizerských hor, který chceme inovovat novými programy a pokračovat v dosavadní výborné spolupráci s regionálními školami. Tématem dalšího projektu je voda – její role krajinnotvorná, klimatická, využití (i poškozování) vody a vodních toků pro lidské aktivity... A protože voda je v neustálém pohybu, je jen logické, že připravovaný projekt AQUAMUNDI se netýká pouze Jizerských hor. Spolupracujeme na něm s Umweltzentrum Dresden a plánujeme v něm projektové dny, na kterých se budou střídat české a německé děti v obou lokalitách. Konečně třetím záměrem, který máme zpracovaný, je vybudování venkovního informačního střediska na pozemcích souvisejících s Jizerkou č.p. 2. Středisko (vlastně jednotlivá stanoviště rozmístěná po louce a u potoka) by mělo sloužit široké veřejnosti.

Za rok na tomto místě budeme snad moci zrekapitulovat, jak úspěšní jsme byli ve všech těchto plánech. V každém případě je důležité, že hledáme – a snad i nacházíme – cesty, jak dále naplňovat účel a poslání Společnosti pro Jizerské hory.

Děkuji dárcům, dobrovolníkům a dalším podporovatelům za přízeň, kterou naší organizaci zachovávají, a našim zaměstnancům za iniciativu, se kterou naplňují cíle společnosti. Všem přeji příjemný rok 2011.

Josef Šedlbauer

## **Kdo jsme**

Společnost pro Jizerské hory, o.p.s. byla založena v lednu 1999 a 23.2.1999 zapsána do rejstříku obecně prospěšných společností, vedeného Krajským soudem v Hradci Králové oddíl O, vložka 56. Po změně sídla je společnost vedena v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl O, vložka 76.

Jejím zakladatelem je Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor.

Společnost pro Jizerské hory působí na území České republiky, zejména v oblasti Jizerských hor a Libereckého kraje. Jejím posláním je **společně hledat a vytvářet správná místa k životu, pečovat o krajinu.**

Toto posláním realizuje prostřednictvím základních dvou programů:

- Program péče o krajinu (PPK)
- Enviromentální vzdělávání, výchova a osvěta (EVVO)

Vzájemné propojení těchto programů umožňuje nabízet komplexní služby a posilovat synergický efekt všech činností.

## **Program péče o krajinu**

### **Péče o zeleň v obcích a údržba firemní zeleně**

Opět proběhla celková údržba dvou pozemků patřících společnosti Jablotron Alarms a.s. – u sídla firmy jsme provedli celkovou rekonstrukci v příjezdové části, také proběhy práce u reklamního poutače společnosti v k.ú. Rádlo. Dále jsme udržovali pozemky společností Translog, Zeta Group, dále pozemky BD v Rychnově u Jablonce nad Nisou a BD v Liberci ulice Ruprechtická a pozemky u vila domů v Liberci. Společnost pro Jizerské hory o.p.s. pravidelně udržovala pozemky u Střediska ekologické výchovy na Jizerce č.p.2

- **Osvětové akce s účastí dobrovolníků**

### **Uklidíme Jizerky 2010**

Na jaře a na podzim jsme byli opět pořadateli tradičních úklidových víkendů. Poděkování patří firmám z celé ČR, městským a obecním úřadům z regionu Jizerských hor a lidem, kterým není lhostejný osud Jizerských hor a pomohli nám v naplnění poslání, ke kterému byla naše společnost zřízena. Do Jizerských hor nám přišli pomáhat uklízet odpad školy nejen z regionu Jizerských hor (Tanvald, Desná v Jizerských horách, Jablonec nad Nisou, Liberec, Raspenava a Praha). Nasbíraný odpad naši zaměstnanci svezli do Jablonce nad Nisou, kde je sběrný dvůr.

### **Výsadby a údržba stromů**

Výsadbu aleje jsme v roce 2010 realizovali v obci Bedřichov – výsadba proběhla na obecním hřbitově.

Provedli jsme celkovou údržbu všech alejových stromů, které jsme od roku 2000 vysázeli v těchto lokalitách – Jizerka (jeřábové aleje), Příchovice (lipová alej), Nová louka (jeřábová alej), Kristiánov (javorová alej), Oldřichov v Hájích (lipová alej), Maxov (jeřábová alej) a Bedřichov (javorová alej).

- **Práce realizované v chráněných územích ve spolupráci se Správou CHKO Jizerské hory**

Jako každoročně jsme mapovali poškozené cedule umístěné na hranicích CHKO Jizerské hory a zajistili jejich případnou opravu.

- **Projekty připravené Společností pro Jizerské hory o.p.s., realizované za podpory sponzorů a dárců**

Od roku 2000 naše společnost vysazuje alejové stromy, stejně tomu bylo i v roce 2010. Výsadba proběhla ve spolupráci s našimi sponzory a dárci. Jako stanoviště pro nové stromořadí byl určen Bedřichov, sadebním materiálem byla lípa.

Důležitou součástí každé výsadby alejových stromů je i jejich následná údržba. Díky přízni sponzorů a dárců jsme mohli opravit alejové stromy v Maxově, Bedřichově, Nové louce, Příchovicích, Kristiánově a sedm alejí na Jizerce.

V roce 2010 jsme opět pořádali akci „Uklidíme Jizerky“. Jarní a podzimní úklid Jizerek mohl být realizován pouze díky podpoře firem z celé republiky. Velice si vážíme podpory obecních a městských úřadů z oblasti Jizerských hor.

Ve středisku ekologické výchovy na Jizerce č.p.2 se konaly i ekovýchovné akce, které byly hrazeny čistě z financí sponzorů a dárců. Jednalo se o již známé akce „Soví noc 2010 a Den dravců 2010“.

- **Péče o majetek**

Pozemky u střediska ekologické výchovy na Jizerce jsme udržovali pravidelným kosením a celoročně probíhala údržba tohoto zařízení.

## **Publicita**

Za mediální podporu jsme děkovali na našich internetových stránkách [www.projizerky.cz](http://www.projizerky.cz).

Sponzorům a dárcům jsme vyjádřili svůj dík na stránkách [www.projizerky.cz](http://www.projizerky.cz) a na stránkách věnovaných středisku ekologické výchovy na Jizerce č.p.2 [www.jizerka2.cz](http://www.jizerka2.cz). Média jsme opět pravidelně informovali o pořádaných akcích pomocí tiskových zpráv.

Sponzorům a dárcům jsme jmenovitě děkovali v regionálním tisku na podzim roku 2010, akci „Uklidíme Jizerky“ doprovázely plakáty, i na těchto plakátech byli sponzoři a dárci jmenovitě uvedeni.



## **EKOLOGICKÁ VÝCHOVA**

### **1. Středisko ekologické výchovy Jizerka č.p. 2**

Rok 2010 byl již třetí sezónou pobytových ekovýchovných programů ve Středisku ekologické výchovy Jizerka č.p. 2. Stávající programy jsme upravili.

## **EKOLOGICKÁ VÝCHOVA 2010**

Již třetím rokem jsme pro základní a střední školy realizovali pobytové programy ekologické výchovy na Jizerce. Poptávka výrazně převyšovala nabídku, proto jsme začali jarní sezónu již v dubnu. Přivítali jsme řadu nových škol, zejména z okresů Jablonec nad Nisou a Česká Lípa. Poprvé k nám rovněž přijely děti z několika menších škol v blízkém okolí, jako např. z Rokytnice v Jizerských horách, ze Zásady, Pěňčina či Albrechtic v Jizerských horách.

Celkem na Jizerku přijelo na pobytový program v délce 3-5 dní **418 dětí** z 15 základních škol v rámci 20 turnusů. Dalšíh **95 dětí** prošlo zkrácenou variantou jednoho z programů, kdy místo pobytu na Jizerce následuje po školní fázi jednodenní exkurze

s lesníkem po Jizerských horách. Celkem jsme tedy v roce 2010 podpořili **513 dětí**, což je zatím nejvíce od doby vzniku SEV Jizerka č.p. 2. Bližší informace o obsazenosti SEV Jizerka jsou v tabulce č. 1.

### Granty:

Po celou sezónu probíhal projekt **„Člověk a krajina Jizerských hor“** (reg. č.: CZ.1.07/1.1.09/02.0061), který byl podpořen v rámci druhé výzvy Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Celková výše dotace je pro období říjen 2010 – červen 2012 **3 754 352,- Kč**. Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



V rámci projektu jsou základním a středním školám z Libereckého kraje nabízeny 2 inovativní programy ekologické výchovy: „Vyšetřování jizerskohorské katastrofy“ a „Člověk a krajina Jizerských hor – strategie budoucího využívání“. Program „Vyšetřování jizerskohorské katastrofy“ má ještě zkrácenou variantu, kdy po školní fázi místo pobytu ve SEV Jizerka následuje jednodenní exkurze s lesníkem po Jizerských horách.

Projekt má 2 partnery: Technickou univerzitu v Liberci, jejíž pracovníci (přírodovědně-humanitní a pedagogické fakulty) se podílejí na tvorbě programů a metodických materiálů k nim, zajišťují evaluaci programů a garantují jejich odbornou správnost, a Základní školu Barvířská v Liberci, která testuje nové programy i metody jejich evaluace a dále spolupracuje na pobytových programech SEV Jizerka.

Na tyto programy se až do poloviny roku 2012 mohou hlásit základní a střední školy z Libereckého kraje. Žákům je z dotace hrazeno ubytování a program, platí si pouze stravování, které tradičně zprostředkováváme na sousedních chatách. O programy je velký zájem, proto již máme zcela obsazenu sezónu 2011.

Mimo programy dotované z evropských fondů je možné stále sestavit tradiční program z jednotlivých bloků. Více o jednotlivých programech najdete na [www.jizerka2.cz](http://www.jizerka2.cz).

Společnost pro Jizerské hory, o.p.s. získala od října 2010 dotaci z grantového fondu Libereckého kraje v rámci Programu podpory ekologické výchovy a osvěty (č. 6) v celkové výši **50 000,- Kč**. Tyto prostředky jsou určeny na jednorázové ekovýchovné akce v Jizerských horách jako jsou: Den dravců, Soví noc, exkurze po přehradách Jizerských hor, úklidů Jizerek a dalších. Tyto akce budou probíhat až do 30. září 2011.

**Tab. č. 1.: Obsazenost SEV Jizerka č.p. 2 ekologickou výchovou v roce 2010**

termín	dní	škola	děti	učitelů	ročník	program
<b>DUBEN</b>						
19.-21.4.	3	Jablonec - Liberecká	27	2	7. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
21.-23.4.	3	Jablonec - Liberecká	20	2	7. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
26.-30.4.	5	Stráž pod Ralskem	22	2	7. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
<b>KVĚTEN</b>						
3.-7.5.	5	Rokytnice nad Jiz.	21	2	5. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
10.-12.5.	3	Jablonec - Na Šumavě	23	2	7. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
12.-14.5.	3	Liberec – Aloisina Výšina	18	2	4. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
17.-21.5.	5	Chomutov	22	3	8. ZŠ	BLOKOVÝ
24.-28.5.	5	Liberec - Barvířská	23	2	4. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
<b>ČERVEN</b>						
31.5.-2.6.	3	Semily	17	2	7. ZŠ	BLOKOVÝ
2.-4.6.	3	Liberec - Barvířská	14	1	6. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
7.-10.6.	4	Brno	13	2	9. ZŠ	BLOKOVÝ
20.-23.6.	4	Albrechtice v Jiz. h.	26	2	1.-5. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
<b>ZÁŘÍ</b>						
6.-10.9.	5	Česká Lípa - Sever	18	2	8. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
13.-15.9.	3	Jablonec - KZŠ	24	2	6.-8. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
20.-22.9.	3	Liberec - Barvířská	20	1	8. ZŠ	STRATEGIE
22.-24.9.	3	Česká Lípa -Slovanka	14	1	5.-9. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
<b>ŘÍJEN</b>						
4.-6.10.	3	Zásada	22	2	5.-6. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
6.-8.10.	3	Zásada	23	2	7.-8. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
13.-15.10.	3	Liberec - Jabloňová	25	1	6. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
<b>LISTOPAD</b>						
8.-10.11.	3	Jablonec - Liberecká	26	2	2. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ
	<b>72</b>		<b>418</b>	<b>37</b>		

**Tab. č. 2: Zkrácená varianta programu Vyšetřování jizerskohorské katastrofy**

<b>termín</b>	<b>Škola</b>	<b>děti</b>	<b>ročník</b>	<b>program</b>
6.5. exkurze	Jablonec – Na Šumavě	26	8. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ – zkrácená varianta
20.5. exkurze	Pěnčín	35	5.-6. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ – zkrácená varianta
27.5. exkurze	Pěnčín	34	8.-9. ZŠ	VYŠETŘOVÁNÍ – zkrácená varianta
		<b>95</b>		





## **Struktura organizace**

### Správní rada

Prof. Ing. Josef Šedlbauer Ph.D., předseda  
Ing. Martin Švancar  
Mgr. Tomáš Korytář

### Dozorčí rada

Ing. Jan Dolak  
Mgr. Markéta Puzrlová

### Kancelář

Martin Jaroušek – ředitel společnosti ; mob.: +420 602 111 752  
Ing. David Kavan – vedoucí programu EVVO ; mob.: +420 733 735 875  
Radomíra Fišerová – asistentka programu EVVO ; mob.: +420 733 735 876

IČ: 25916751  
Sídlo: U Jezu 10, 460 01 Liberec  
Kontakty:  
Telefon: +420 602 111 752  
e-mail: info@projizerky.cz  
URL: <http://www.projizerky.cz> , <http://www.jizerka2.cz>

Korespondenční adresa: Rýnovická 2, 466 01 Jablonec nad Nisou

Společnost pro Jizerské hory o.p.s. není plátcem DPH

## **Společnost pro Jizerské hory o.p.s. děkuje:**

všem těm, kteří nás podporují a kteří nám pomáhají naplňovat naše poslání.

## **Sponzoři a dárci v roce 2010**

- **NEFINANČNÍ PODPORA**

1. STIHL spol. s.r.o.
2. Prezidentská chata
3. Městské informační centrum v Jablonci nad Nisou
4. Informační centrum Tanvald
5. Pivovar Svijany
6. Jizerská o.p.s.
7. České hory – internetový server

- **FINANČNÍ PODPORA**

1. TERMIZO a.s.
2. RWE TRANSGAS
3. Severočeská plynárenská, a.s.
4. Skupina ČEZ
5. Nadace PRECIOSA
6. Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor
7. Liberecký Kraj
8. Lesy ČR, s.p.
9. MMT, s.r.o.
10. A.RAYMOND JABLONEC, s.r.o.
11. INSTAV stavební práce s.r.o.
12. Obec Josefův Důl
13. FILINGER, a.s.
14. Město Tanvald
15. Acstroje, s.r.o.
16. Jizerská porcelánka, s.r.o.
17. Město Lučany nad Nisou
18. Aldit, s.r.o.
19. Motorgas spol. s.r.o.
20. Obec Oldřichov v Hájích
21. Ing. Tomáš Hakr
22. Obec Kořenov
23. HAVAX, a.s.
24. Město Raspenava
25. Obec Mníšek
26. Město Desná v Jizerských horách
27. Obec Albrechtice v Jizerských horách
28. BWS Liberec, s.r.o.
29. Obec Zlatá Olešnice
30. Obec Nová Ves nad Nisou
31. Město Smržovka
32. pan Jakub Stránský

- V NEPOSLEDNÍ ŘADĚ DĚKUJEME

1. Všem účastníkům akce „Uklidíme Jizerky 2010“
2. František Pelc
3. Petr Tvrzník
4. Josef Hubený
5. Jan Novotný
6. Jaroslav Šulc
7. Věra Malátková
8. Petr Šimáček
9. Petr Ferdyš Polda
10. Michal Syroha
11. Jiří Hušek
12. Petr Noswitz
13. Vojta Sadílek

14. Ilona Jaroušková
15. Honza Dolak
16. Martin Pudill
17. Petr Šenekel
18. Milan Straka
19. Vladimír Vršovský
20. Pavel Lánský
21. Petr Šmaus
22. Radek Ticháček
23. Madla Ticháčková a spol.
24. Jirka Jelínek
25. Pavlína Stránská
26. děti a vedoucí z oddílu Kletr
27. Leoš Vašina mladší
28. Petr Neumann
29. Lenka Zadrobilová
30. Martin Posselt
31. Romana Posseltová
32. Václav Bartoš
33. Eva Neušlová
34. Dušan Kovář
35. Petr Šebestík
36. Nad'á Kortusová
37. pan Sedlák
38. Luděk Malý
39. Michal Reichl
40. pan Reichl
41. a spousta dalších

# ROZVAHA

ke dni . . . . **31. 12.** . . . . . **2010** . . . .

( v tisících Kč )

IČ
<b>2 5 9 1 6 7 5 1</b>

Název, sídlo a právní forma

účetní jednotky

Společnost pro Jizerské hory . . . . .

U Jezu 10 . . . . .

Liberec . . . . .

46001 . . . . .

obecně prospěšná společnost . . . . .

## AKTIVA

	Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
<b>A. Dlouhodobý majetek celkem</b>	1	<b>+9 625</b>	<b>+9 220</b>
<b>A. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem</b>	2	<b>+41</b>	<b>+41</b>
A. I. 4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	6	<b>+41</b>	<b>+41</b>
<b>A. II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem</b>	10	<b>+10 888</b>	<b>+10 831</b>
A. II. 3. Stavby	13	<b>+10 030</b>	<b>+10 030</b>
A. II. 4. Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	14	<b>+ 858</b>	<b>+ 801</b>
<b>A. IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem</b>	29	<b>-1 304</b>	<b>-1 652</b>
A. IV. 4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku	33	<b>-41</b>	<b>-41</b>
A. IV. 6. Oprávky ke stavbám	35	<b>- 926</b>	<b>-1 197</b>
A. IV. 7. Oprávky k samost. movitým věcem a souborům movitých věcí	36	<b>- 337</b>	<b>- 414</b>
<b>B. Krátkodobý majetek celkem</b>	41	<b>+4 235</b>	<b>+2 759</b>
<b>B. II. Pohledávky celkem</b>	52	<b>+2 985</b>	<b>+1 997</b>
B. II. 1. Odběratelé	53	<b>+50</b>	
B. II. 4. Poskytnuté provozní zálohy	56	<b>+50</b>	<b>+ 102</b>
B. II. 13. Nároky na dotace a ost. zúčtování s rozp. orgánů územ. sam. celků	65	<b>+2 885</b>	<b>+1 895</b>
<b>B. III. Krátkodobý finanční majetek celkem</b>	72	<b>+1 024</b>	<b>+ 600</b>
B. III. 1. Pokladna	73	<b>+28</b>	<b>+15</b>
B. III. 3. Účty v bankách	75	<b>+ 996</b>	<b>+ 585</b>
<b>B. IV. Jiná aktiva celkem</b>	81	<b>+ 226</b>	<b>+ 162</b>
B. IV. 1. Náklady příštích období	82	<b>+ 226</b>	<b>+ 162</b>
<b>AKTIVA CELKEM</b>	85	<b>+13 860</b>	<b>+11 979</b>

**PASIVA**

	Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
<b>A. Vlastní zdroje celkem</b>	86	<b>+13 181</b>	<b>+11 358</b>
<b>A. I. Jmění celkem</b>	87	<b>+13 095</b>	<b>+11 541</b>
A. I. 1. Vlastní jmění	88	<b>+9 127</b>	<b>+8 850</b>
A. I. 2. Fondy	89	<b>+3 968</b>	<b>+2 691</b>
<b>A. II. Výsledek hospodaření celkem</b>	91	<b>+86</b>	<b>- 183</b>
A. II. 1. Účet výsledku hospodaření	92	<b>XXXXXXXXXXXXXX</b>	<b>- 183</b>
A. II. 2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	93	<b>+86</b>	<b>XXXXXXXXXXXXXX</b>
<b>B. Cizí zdroje celkem</b>	95	<b>+ 679</b>	<b>+ 621</b>
<b>B. II. Dlouhodobé závazky celkem</b>	98	<b>+ 521</b>	<b>+ 403</b>
B. II. 7. Ostatní dlouhodobé závazky	105	<b>+ 521</b>	<b>+ 403</b>
<b>B. III. Krátkodobé závazky celkem</b>	106	<b>+ 158</b>	<b>+ 218</b>
B. III. 1. Dodavatelé	107	<b>+5</b>	<b>+6</b>
B. III. 3. Přijaté zálohy	109	<b>+5</b>	
B. III. 5. Zaměstnanci	111	<b>+57</b>	<b>+62</b>
B. III. 7. Závazky k institucím soc. zabezpečení a veř. zdrav. pojištění	113	<b>+33</b>	<b>+36</b>
B. III. 9. Ostatní přímé daně	115	<b>+10</b>	<b>+11</b>
B. III. 17. Jiné závazky	123	<b>+1</b>	<b>+4</b>
B. III. 22. Dohadné účty pasivní	128	<b>+47</b>	<b>+99</b>
<b>PASIVA CELKEM</b>	134	<b>+13 860</b>	<b>+11 979</b>

Podpisový záznam statutárního orgánu:

Podpis osoby odpovědné za sestavení:

Razítko

Okamžik sestavení:

Doc.Ing.Šedlbauer, PhD.

Ing.Černá M.

Předmět činnosti č. 1 :

realizace projektů k obnově přírodních a krajinných hodnot

Předmět činnosti č. 2 :

## Výkaz zisku a ztráty

ke dni . . . . **31. 12.** . . . . . **2010** . . . .

( v tisících Kč )

IČ
<b>2 5 9 1 6 7 5 1</b>

Název, sídlo a právní forma  
účetní jednotky

Společnost pro Jizerské hory . . . . .

U Jezu 10

Liberec

46001

obecně prospěšná společnost

Náklady	Číslo řádku	Stav k rozvahovému dni		
		Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Celkem
<b>A. I. Spotřebované nákupy celkem</b>	1	<b>+ 201</b>	<b>+ 141</b>	<b>+ 342</b>
A. I. 1. Spotřeba materiálu	2	<b>+ 127</b>	<b>+90</b>	<b>+ 217</b>
A. I. 2. Spotřeba energie	3	<b>+74</b>	<b>+51</b>	<b>+ 125</b>
<b>A. II. Služby celkem</b>	6	<b>+ 381</b>	<b>+ 152</b>	<b>+ 533</b>
A. II. 5. Opravy a udržování	7	<b>+9</b>	<b>+61</b>	<b>+70</b>
A. II. 6. Cestovné	8	<b>+48</b>	<b>+2</b>	<b>+50</b>
A. II. 7. Náklady na reprezentaci	9	<b>+1</b>	<b>+1</b>	<b>+2</b>
A. II. 8. Ostatní služby	10	<b>+ 323</b>	<b>+88</b>	<b>+ 411</b>
<b>A. III. Osobní náklady celkem</b>	11	<b>+1 421</b>	<b>+ 153</b>	<b>+1 574</b>
A. III. 9. Mzdové náklady	12	<b>+1 114</b>	<b>+ 120</b>	<b>+1 234</b>
A. III. 10. Zákonné sociální pojištění	13	<b>+ 302</b>	<b>+33</b>	<b>+ 335</b>
A. III. 13. Ostatní sociální náklady	16	<b>+5</b>		<b>+5</b>
<b>A. IV. Daně a poplatky celkem</b>	17	<b>+1</b>	<b>+19</b>	<b>+20</b>
A. IV. 14. Daň silniční	18		<b>+2</b>	<b>+2</b>
A. IV. 16. Ostatní daně a poplatky	20	<b>+1</b>	<b>+17</b>	<b>+18</b>
<b>A. V. Ostatní náklady celkem</b>	21	<b>+73</b>	<b>+16</b>	<b>+89</b>
A. V. 20. Úroky	25	<b>+46</b>		<b>+46</b>
A. V. 24. Jiné ostatní náklady	29	<b>+27</b>	<b>+16</b>	<b>+43</b>
<b>A. VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek</b>	30	<b>+ 392</b>		<b>+ 392</b>
A. VI. 25. Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	31	<b>+ 392</b>		<b>+ 392</b>
<b>Náklady celkem</b>	42	<b>+2 469</b>	<b>+ 481</b>	<b>+2 950</b>

	Číslo řádku	Stav k rozvahovému dni		
		Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Celkem
<b>B. Výnosy</b>				
<b>B. I. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem</b>	43	<b>+3</b>	<b>+ 721</b>	<b>+ 724</b>
B. I. 2. Tržby z prodeje služeb	45	<b>+3</b>	<b>+ 721</b>	<b>+ 724</b>
<b>B. IV. Ostatní výnosy celkem</b>	57	<b>+ 259</b>		<b>+ 259</b>
B. IV. 18. Jiné ostatní výnosy	64	<b>+ 259</b>		<b>+ 259</b>
<b>B. VI. Přijaté příspěvky celkem</b>	73	<b>+ 533</b>		<b>+ 533</b>
B. VI. 27. Přijaté příspěvky (dary)	75	<b>+ 533</b>		<b>+ 533</b>
<b>B. VII. Provozní dotace celkem</b>	77	<b>+1 251</b>		<b>+1 251</b>
B. VII. 29. Provozní dotace	78	<b>+1 251</b>		<b>+1 251</b>
<b>B. VIII. Výnosy celkem</b>	79	<b>+2 046</b>	<b>+ 721</b>	<b>+2 767</b>
<b>C. Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	80	<b>- 423</b>	<b>+ 240</b>	<b>- 183</b>
<b>D. Výsledek hospodaření po zdanění</b>	82	<b>- 423</b>	<b>+ 240</b>	<b>- 183</b>

Okamžik sestavení:	Podpisový záznam statutárního orgánu:	Podpis osoby odpovědné za sestavení:	Razítko
Předmět činnosti č.1:	Doc.Ing.Šedlbauer J., PhD.	Ing.Černá M.	
Předmět činnosti č.2:	realizace projektů k obnově přírodních a krajinných hodnot		